
Quinta-feira, 1 de Outubro de 2015    II Série – Número 27 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

X LEGISLATURA (2014 - 2018)                                       2.ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SUMÁRIO 
Págs.

Mensagem de Sua Excelência o Presidente da República ao Presidente da Assembleia Nacional – 
Informa que, por motivos imprevistos, não poderá tomar parte na 70.ª Sessão da Assembleia-Geral das Nações  
Unidas e solicita que sejam feitos expedientes tendentes a dar sem efeitos a anuência que lhe foi concedida . ... 100 
 
Carta do Presidente do Tribunal de Contas  ao Presidente da Assembleia Nacional – Informa sobre  
a sua deslocação a Lomé (Togo) em missão de serviço. ........................................................................................ 100 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 DIÁRIO 
da Assembleia Nacional 



1 DE OUTUBRO DE 2015  100 

Mensagem de Sua Excelência o Presidente da República ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Excelentíssimo Senhor  
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Excelência, 
 
Na sequência da minha missiva, datada de 17 de Setembro, na qual solicitava o assentimento da 

Assembleia Nacional para me ausentar do País, e da consequente resolução da Comissão Permanente, 
datada de 23 do corrente, serve a presente para levar ao conhecimento de Vossa Excelência, com o pedido 
de comunicar à Assembleia Nacional que, por motivos imprevistos, não poderei tomar parte na 70.ª Sessão 
da Assembleia-Geral das Nações Unidas, tal como inicialmente previsto. 

Neste sentido, solicito a Vossa Excelência que desencadeei os expedientes tendentes a dar sem efeitos 
a anuência que me foi concedida para o efeito. 

 
Queira, Excelência, aceitar os protestos da mais alta consideração. 
 
Palácio do Povo, em São Tomé, 24 de Setembro de 2015. 
 
O Presidente da República, Manuel Pinto da Costa.  
 

 
Carta do Presidente do Tribunal de Contas ao Presidente da Assembleia Nacional 

 
Ref. n.º 867/G.P/T.C./2015 
Sua Excelencia o Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Assunto: Deslocação em missão oficial 
 
Excelência,  
Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que, no período de 24 de Setembro a 01 

de Outubro do ano corrente, deslocar-me-ei a  Lomé (Togo), à testa de uma delegação, que integrará a 
Assessora para os Assuntos Económicos e Auditoria, Dra. Ângela Araújo Rodrigues, com o objectivo de 
participar na reunião de Chefes das Instituições Superiores de Controlo membros do Comité de Reforço de 
Capacidades das Instituições Superiores de Controlo da Africa Subsariana. 

Comunico ainda que, durante a minha ausência, assumirá interinamente a presidência do Tribunal de 
Contas o Meritíssimo Juiz Conselheiro, Dr. Ricardino Costa Alegre. 

Aproveito o ensejo para reiterar a Vossa Excelencia, Senhor Presidente da Assembleia Nacional, a 
expressão da minha elevada consideração. 

 
Tribunal de Contas, em São Tomé, aos 23 de Setembro de 2015. 
 
O Presidente, José António de Monte Cristo. 
 
 
 


